Наименование объекта проверки: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кастахтинская основная общеобразовательная школа» (МБОУ «Кастахтинская ООШ»)
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2021 год. Приказ о проведении плановой проверки от 20 октября 2021 года №22-п
Цель плановой проверки: осуществление контроля за достоверностью отчетов об исполнении муниципальных заданий
Тема: Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания 
Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 11 ноября 2021 года, окончание проверки 9 декабря  2021 года.

Проверяемый период: 2020 год.
В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
в нарушение пункта 40 Положения формирования муниципального задания №575 Учреждением представлен Отчет о выполнении муниципального задания за 2020 год по форме согласно приложению №2 к Положению о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении федеральных государственных учреждений и финансового обеспечения выполнения государственного задания, установленного постановлением Правительства Российской Федерации от 26.06.2015 № 640

в ходе контрольного мероприятия установлено некорректное заполнение формы отчета о выполнении муниципального задания за 2020 год, а именно:

при заполнении формы отчетности по разделу 3.1. «Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих качество государственной услуги» Отчета о выполнении муниципального задания за 2020 год Учреждением указаны показатели, характеризующие объем муниципальной услуги, установленной муниципальным заданием №11 от 15 января 2020 года;

при заполнении формы отчетности по разделу 3.2. «Сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем государственной услуги» Отчета о выполнении муниципального задания за 2020 год Учреждением указаны показатели, характеризующие качество муниципальной услуги, установленные муниципальным заданием №11 от 15 января 2020 года;

заполнение графы 11 «утверждено в муниципальном задании на отчетную дату» пункта 3.1. Отчета о выполнении муниципального задания за 2020 год осуществлено в противоречие требованиям Положения формирования муниципального задания №575. Данная графа заполняется в случае установления органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя о представлении промежуточного отчета о выполнении муниципального задания;
в нарушение требований по заполнению формы отчета о выполнении муниципального задания, определенные Положением формирования муниципального задания №575 Учреждением не заполнены/ неверно заполнены графы 13 «допустимое (возможное) отклонение» и 14 «отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение;
Учреждение нарушило правила составления отчета о выполнении муниципального задания, определенные Положением формирования муниципального задания №575, а именно при отражении показателей, характеризующих качество муниципальной услуги (раздел 3.2. Отчета о выполнении муниципального задания за 2020 год) Учреждение не отразило показатели на отчетную дату в разрезе показателей, характеризующих качество муниципальной услуги, установленных муниципальным заданием №11 от 15 января 2020 года;

в нарушение пункта 2.5 Порядка составления и утверждения ПФХД №474  в План ФХД не были внесены изменения;

в нарушение пункта 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного Приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н, пункта 4.4 Порядка составления и утверждения ПФХД №474 Учреждением не размещена последняя редакция Плана ФХД на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru.
По результатам контрольного мероприятия объекту проверки выдано Представление.
